


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Знаходження значень виразів на множення та  
ділення багатоцифрових чисел на одноцифрові.  
Задачі на рух у протилежних напрямах

1. Обчисли перший стовпчик виразів усно, а другий  –
письмово.

1200 ∙ 4	 3172 ∙ 8
8400 : 8	 1524 : 6
5004 ∙ 6	 1045 ∙ 9
51 000 : 5	 7175 : 7

2. Знайди значення виразів.

65 232 : 8 + 39 200 : 7 – 1012 ∙ 9
(3075 : 3 + 1200 : 6) : 5 + 1317

Розглянь рух двох об’єктів у протилежних напрямках.
Хлопчик і дівчинка одночасно з однієї точки починають 
рух у протилежних напрямках зі швидкостями 4 км/год  
і 3 км/год.

4 км/год

S

1 год
3 км/год

За першу годину діти віддаляться одне від одного на:
4 + 3 = 7 (км).

Отже, додавши швидкості обох дітей, можна дізнатися 
швидкість віддалення.
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У випадку одночасного руху двох об’єктів у протилежних 
напрямках швидкість віддалення дорівнює сумі швидко-
стей першого і другого об’єктів.
Через 2 год відстань S між ними можна знайти так:

S = (4 + 3) · 2 = 7 · 2 = 14 (км).
Чи зрозуміло тобі, як знайти швидкість віддалення? А 
відстань між об’єктами, що віддаляються?

3.	З однієї пристані у протилежних напрямках одночасно 
рушили два катери. Швидкість першого з них – 24 км/год, 
що на 3 км/год більше за швидкість другого. Яка відстань 
буде між катерами через 2 год?

4.	З однієї точки одночасно у протилежних напрямках по-
чали повзти два равлики зі швидкістю 5 см/хв та 3 см/хв. 
Через який час відстань між ними буде 4 дм?

5 см/хв

4 дм

t – ?
3 см/хв
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5. Славчик мав 360 грн. Половину грошей він витратив на
подарунок матусі, а третину решти – на купівлю книжки.
Скільки гривень коштувала книжка?

360 грн

половина 
грошей

?, третина 
решти

6. Обчисли.
4251 ∙ 7 1888 : 8	 2017 ∙ 5	 6150 : 6
4200 ∙ 3 10 872 : 9	 3008 ∙ 4	 31 000 : 2

7. З одного селища одночасно у протилежних напрямках
виїхало два велосипедисти. Через 2 год відстань між ними
була 56  км. Знайди швидкість першого велосипедиста,
якщо швидкість другого була 15 км/год.

8. Авто Ірини Ощаднюк споживає 9 л бензину на 100 км.
Проте Ірина дізналася, що одна з компаній удосконалила
модель мотора, з яким авто споживає 6 л на 100 км.

1) Скільки літрів бензину зекономить Ірина за тиждень
на авто з новим мотором, якщо щотижня вона проїжджає 
400 км.

2) Проєктна діяльність. Дізнайся приблизну вартість
1 л бензину та обчисли, скільки грошей заощадить Ірина 
на авто з новим мотором за тиждень.
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9.	Довжина сходів між сусідніми поверхами дорівнює 10 м. 
Василь живе на дев’ятому поверсі та двічі на день спус-
кається і підіймається сходами задля тренування. Який 
шлях проходить Василь сходами за тиждень?

1 поверх	 9-й поверх	 За тиждень

10 м ?уранці
увечері
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